Jaarverslag Medezeggenschapsraad Hendrik Boogaardschool Rode Kruislaan 2019-2020 

Samenstelling van de MR
De medezeggenschapsraad bestaat in het schooljaar 2020-2021 uit 6 leden.  
De personeelsgeleding bestaat uit: Silvia Linse, Iris de Reus en Merel van Vliet. De oudergeleding bestaat uit: Suzanne van Hennik, Helen Verheul en Ebelina Dijkhuis. 
Er zal steeds één iemand van de oudergeleding bij de GMR aansluiten en vanuit het team zal Kim Hoogervorst aansluiten.
Helen Verheul heeft de taak voorzitter en Iris de Reus de taak van Notulist. 

Overleg van de MR 
De MR heeft dit schooljaar 7 keer gezamenlijk overleg gevoerd. Tijdens dit overleg is Bianca de Lange regelmatig als afgevaardigde van de schoolleiding aanwezig geweest om toelichting te geven en te informeren.
 
Thema’s van de vergaderingen 
Jaarplan en schoolplan 
Het jaarplan 2020-2021 wordt goedgekeurd door de MR.  

Begroting 2016 
De begroting voor 2021 wordt door de MR goedgekeurd. 

Formatie en groepsindeling 2020-2021 
De directie heeft de MR ingelicht over de formatiemogelijkheden voor het nieuwe schooljaar. Er is toegelicht dat er dit jaar voor kleinere groepen gekozen kon worden. Er zijn een aantal groepen qua samenstelling veranderd.. Er wordt in 2021 gestart met 12 groepen. Drie kleutergroepen, 3, 4, 4/5, 5, 6, 6/7, 7, 8, 8. 

De betere basisschool 
Het team werkt met het concept ‘de betere basisschool’, waardoor duidelijker de doorgaande lijnen binnen de school zichtbaar worden. Ook is de MR gedurende het jaar worden er toelichtingen gegeven over de verschillende ontwikkelteams en de stand van zaken binnen de teams. 
 
Schooltijden 
Vorig jaar is er een enquête afgenomen waar naar voren is gekomen dat de ouders een grote voorkeur hebben voor het 5-gelijkedagenmodel. De corona-periode heeft ervoor gezorgd dat we eerder dan de aangegeven datum (schooljaar 2021) zijn gestart met de nieuwe schooltijden van 08.30 tot 14.00 uur. Er zijn daarbij afspraken gemaakt dat de leerkracht na 14.00 uur pauze neemt en na 14.30 bereikbaar is voor vragen.

Samenwerking tussen de besturen op Voorne-putten 
 Gedurende het jaar is de MR diverse malen ingelicht over de fusie richting een samenwerking tussen de besturen op Voorne en Putten. Deze samenwerking is afgelopen schooljaar gestart onder de naam Onderwijsgroep Edumare VPR.
Coronamaatregelen 
 Het is een bijzonder schooljaar geweest waarbij er zelfs een periode thuisonderwijs gegeven moest worden. De directie heeft de MR steeds ingelicht over de maatregelen die genomen moesten worden.  
 
Directie  
 In schooljaar 2020/ 2021 is Bianca de Lange begonnen als Directielid van de Hendrik Boogaard. Sylvain Bogard is ook dit schooljaar de regiodirecteur.  
Bianca heeft dit schooljaar haar opleiding tot schoolleider behaald.
Marca van Duijvenbode oud- directielid is afgelopen jaar op 13 april overleden.

Schoolgids 2010-2022 
De (concept)schoolgids voor het nieuwe schooljaar wordt door de MR besproken.  

